
 

 

Pupil Questionnaire Results Autumn 2016 – School Clubs 
(Years 1 – 6) 

 
1. Do you go to a school club (lunchtime or after school)? 

Yes – 81 (71%)    No – 33 (29%) 
 

2. How many clubs do you go to? 
 
1 – 20 (25%)  2 – 31 (38%)  3+ - 23 (28%) 
 
3. Do you enjoy school clubs? 

 
 
 
 
 

      83     6        5 
 

4. If you don’t go to a club, why not? 
 
“Mum & Dad can’t pick me up”   “don’t want to” “too tired” 

 
5. If you could choose a new club for the school, what would 

it be?  
Gymnastics (22) art (18) nature/environment (5) cooking (5) 
Ice hockey (1) archery (1) throwing beanbags (1) computer (9) wrestling (2) brain (1) 
science (1) climbing (2) animal (2) choir (3) film (4) 

(UNDERLINE INDICATES CLUB IS OFFERED DURING THE YEAR IN SCHOOL) 
 
 
 


